



ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ (Δ.Σ.)
Γραφείο Προέδρου Σ.Ε.Γ.Α.Σ
Πληροφορίες: Μπουζικά Ιωάννα
Τηλέφωνα: 2111877700-701
Fax: 210 9342980
E mail: president@segas.gr

Αθήνα, 24 Απριλίου 2020
Αρ. Πρωτ.: 1649

Κύριο
Λευτέρη Αυγενάκη
Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού
email: grafeioyfypourgou@gga.gov.gr

Κύριε Υφυπουργέ,

Χριστός Ανέστη!

Σε συνέχεια της τηλεδιάσκεψης με την Ε.Ο.Ε αποστέλλουμε σκέψεις και προτάσεις του ΣΕΓΑΣ για την επανεκκίνηση – επανασχεδιασμό της προπονητικής και αγωνιστικής δραστηριότητας του Ελληνικού στίβου, κατά τη σταδιακή άρση των περιοριστικών μέτρων που έχουν επιβληθεί για τον έλεγχο της πανδημίας.

Σημειώνουμε με ιδιαίτερη ικανοποίηση ότι η έγκαιρη λήψη των απαραίτητων μέτρων στη χώρα μας και η επιτυχής εφαρμογή τους, επιτρέπει η συζήτηση για την άρση τους να γίνεται νωρίς και με μικρές απώλειες σε ανθρώπινες ζωές. Πρόκειται για ιδιαίτερος θετική εξέλιξη.

Οι προτάσεις μας, με πρώτο μας μέλημα να παραμένει η προστασία της δημόσιας υγείας, αφού η μάχη απέναντι στον κορονοϊό συνεχίζεται, διατυπώνονται με δεδομένο ότι θα τηρούνται πάντοτε οι οδηγίες των ειδικών επιστημόνων, όπως θα προσδιορίζονται από τον ΕΟΔΥ και την Πολιτική Προστασία. Παραλλήλως και υπό αυτή την καθοριστική προϋπόθεση, οι προτάσεις μας υπηρετούν το στόχο της διεξαγωγής όλων των πανελλήνιων πρωταθλημάτων (Ιούλιο και Αύγουστο), αλλά και της πραγματοποίησης διασυλλογικών, αλλά και τοπικών αγώνων στο μέγιστο δυνατό βαθμό, τους μήνες Ιούνιο και Ιούλιο. Σημειώνουμε ότι το Σεπτέμβριο θα πραγματοποιηθούν τα Βαλκανικά Πρωταθλήματα όλων των κατηγοριών, ενώ για την περίοδο Σεπτεμβρίου – Νοεμβρίου έχουμε επαναπρογραμματίσει όλους τους δρομικούς μας αγώνες (RUN GREECE, Ημιμαραθώνιος Αθήνας, Μαραθώνιος Αθήνας).

ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΧΩΡΗΓΟΙ ΣΕΓΑΣ



ΜΕΤΑΛΛΟΙ ΧΩΡΗΓΟΙ ΣΕΓΑΣ



Προτείνουμε λοιπόν:

1. Με την πρώτη αναστολή περιοριστικών μέτρων, τη δυνατότητα προπόνησης στα στάδια όλης της χώρας των αθλητριών και αθλητών της προ Ολυμπιακής και των Εθνικών Ομάδων του στίβου, καθώς και των κατηγοριών του Σχεδιασμού του ΣΕΓΑΣ, σε περίπτωση που δεν ανήκουν σε Εθνικές Ομάδες. Ο συνολικός αριθμός αθλητριών και αθλητών είναι περίπου 180 και είναι διεσπαρμένοι σε ολόκληρη την Ελλάδα, οπότε στα περισσότερα αθλητικά κέντρα θα γυμνάζονται 1 – 5 άτομα, ενώ σε εκείνα της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης ο αριθμός των ατόμων δεν υπερβαίνει τα 20 άτομα. Προφανώς θα τηρούνται όλα τα μέτρα προφύλαξης που θα συστήσουν οι αρμόδιες αρχές, τόσο από αθλήτριες και αθλητές, όσο και από τις διοικήσεις των σταδίων.
2. Στη δεύτερη φάση αναστολής περιοριστικών μέτρων (και πάντως πριν το τέλος Μαΐου), τη δυνατότητα προπόνησης στα στάδια όλης της χώρας των αγωνιστικών τμημάτων των Σωματείων του στίβου. Σε συνεργασία με τις διοικήσεις των σταδίων θα οριστούν ώρες προπόνησης σε ζώνες, με ονομαστικές καταστάσεις, ώστε να ελέγχεται ο αριθμός ατόμων που θα βρίσκεται στον αγωνιστικό χώρο. Προφανώς θα τηρούνται και όλα τα μέτρα προφύλαξης που θα συστήσουν οι αρμόδιες αρχές, τόσο από τα Σωματεία, όσο και από τις διοικήσεις των σταδίων.
3. Από τα μέσα Ιουνίου και εφόσον βεβαίως τα υγειονομικά δεδομένα εξελιχθούν ομαλά, δυνατότητα διεξαγωγής τοπικών (διασυλλογικών και άλλων) αγώνων στίβου με ελεγχόμενο αριθμό συμμετοχής - χωρίς θεατές εάν αυτό κριθεί απαραίτητο - και με απόλυτη τήρηση των μέτρων προφύλαξης που θα υποδειχθούν από τις αρμόδιες αρχές.
4. Από τα μέσα Ιουλίου και εφόσον τα υγειονομικά δεδομένα συνεχίσουν να εξελίσσονται ομαλά, δυνατότητα διεξαγωγής Περιφερειακών Αγώνων και των Πανελλήνιων Πρωταθλημάτων όλων των κατηγοριών - χωρίς θεατές εάν αυτό κριθεί απαραίτητο - πάντοτε με απόλυτη τήρηση των μέτρων προφύλαξης που θα υποδειχθούν από τις αρμόδιες αρχές.
5. Σε ότι αφορά τη λειτουργία των ακαδημιών εκμάθησης στίβου των Σωματείων, αυτή μπορεί να αρχίσει αμέσως μόλις λειτουργήσουν και πάλι τα Δημοτικά Σχολεία.

Κύριε Υφυπουργέ,

Με την ευκαιρία της επικοινωνίας μας, τονίζουμε την αναγκαιότητα της σταθερής στήριξης του ερασιτεχνικού αθλητισμού, ο οποίος - όπως καλά γνωρίζετε - πλήττεται από τις επιπτώσεις της πανδημίας σε οικονομικό επίπεδο, ιδίως σε σχέση με τα κορηγικά προγράμματα των αθλητικών Ομοσπονδιών, αλλά και των Σωματείων.

Το πολύ θετικό μέτρο της ένταξης των εργαζόμενων (Προπονητές κ.λπ.) των Σωματείων στους ΚΑΔ που δικαιούνται τα ευεργετικά μέτρα της Πολιτείας, πρέπει να συνοδεύεται από την διευκρίνιση για τη δυνατότητα και των ίδιων των Αθλητικών Σωματείων για χρηματοδότηση με το ποσό των 800 ευρώ. Απαραίτητη είναι επίσης, η σταθερή χρηματοδότηση των Ομοσπονδιών για το 2020, σε σχέση με εκείνη του 2019, η άμεση ανακοίνωση των ποσών της επιχορήγησης τους, αλλά και η πρόβλεψη για ειδική, πρόσθετη χρηματοδότηση το 2021, ώστε να υπάρχει η δυνατότητα κάλυψης των αναγκών της δεύτερης συνεχόμενης χρονιάς Ολυμπιακής προετοιμασίας, αλλά και αναπλήρωσης των απωλειών του 2020.

Είμαστε στη διάθεση σας για αναλυτική παρουσίαση των προτάσεων μας και ευχόμαστε η εξέλιξή σε υγειονομικό επίπεδο να είναι θετικές, ώστε η πανδημία να έχει τις λιγότερες δυνατές απώλειες και επιπτώσεις τόσο συνολικά, όσο και στον αθλητισμό ειδικότερα.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΓΑΣ

Ο Πρόεδρος

Κώστας Παναγόπουλος



Ο Γενικός Γραμματέας

Βασίλειος Σεβαστής